



## С ГАСТРОЛЕЙ — ДОМОЙ

Поезд медленно подходит к перрону. Из вагона выходят артисты областного драматического театра им. А. Н. Островского. Их окружают друзья, родные, любители театра. Группа учеников 34-й школы во главе с педагогом А. П. Пановой преподносит приехавшим яркие букеты цветов, выращенных ими на пришкольном участке. И пусть не было сказано приветственных речей: ведь и без слов понятно, что эта взволнованная встреча служит доказательством любви и уважения к работникам театра, вернувшимся с гастролей домой.

Около полугода месяце выступали наши артисты перед ленинградцами, завоевав добрую славу ансамблевостью, высоким идейно-художественным уровнем спектаклей. Газета «Вечерний Ленинград» отмечала, что гастроль Костромского театра — заметное событие в театральной жизни города Ленина. Это очень большая похвала, если учесть, что ленинградский зритель видит на своих сценах лучшие спектакли страны.

Кроме показа своей работы в Ленинграде, артисты выезжали с постановками в крупные районные центры области.

Они побывали в Выборге, Тихвине, на Волховстрое и Жихаревском торфопредприятии и всюду оставляли о своем исполнении хорошую память.

В период гастролей коллектив театра начал подготовку к открытию зимнего сезона в Костроме, приступив к репетициям пьесы Мартынова и Игнатьева «Таёжники». Этот спектакль театр посвящает 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В нем готовят роли лучшие мастера нашего театра: нар. арт. РСФСР С. В. Астафьев, заслуженные артисты республики К. П. Ветюльская, В. М. Ярчевский, В. С. Макаеев, артисты Ж. В. Вильбушевич, А. Я. Космачевский, а также молодые артисты Э. В. Белова, Ю. И. Еремия, В. И. Семенов и другие.

Все работники театра направляют творческие усилия на то, чтобы в новом театральном сезоне создать спектакли, достойные славных тружеников-костромичей.

**На снимке:** учащиеся 34-й средней школы г. Костромы преподносят цветы возвратившимся из Ленинграда артистам областного драматического театра.